



MINISTRU

1320B

Nr. 5036

București 09.03.2009

*Către,*  
**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
**Domnului deputat MIRCEA COSTACHE**

*Stimate domnule deputat,*

În referire la interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.1320B/2004, prin care sesizați **unele abuzuri ce „capătă accente grave circumscrise sferei terorismului”** între care exemplificați pe cel al primarului comunei **Boldu, județul Buzău, dl. Mărgărit Marian**, care l-a bătut crunt pe cetățeanul Ion Bogdan, am onoarea să vă comunic următoarele:

În comuna Boldu, județul Buzău, nu există nici un cetățean cu numele Ion Bogdan, ci numai un cetățean cu numele de Bogdan Tudorache, care în prezent se află plecat în Spania, din vara anului 2003.

Referitor la cetățeanul Tănase Ionel despre care pretindeți că a fost amenințat cu bătaia de către viceprimar, vă comunicăm că acesta are domiciliul, de aproximativ 10 ani, în Râmnicu-Sărat, str. Costieni, bloc.B4, apartament 16, jud. Buzău și nu locuiește în comuna Boldu. A avut, însă, deschisă societatea comercială Tatiana Com. SRL. Boldu, formată dintr-un bar și un magazin care funcționau în casa părinților săi din această comună.

Organele de poliție au efectuat, la data de 12.11.2002, un control la această societate, ocazie cu care s-a constatat că administratorul Tănase Ionel nu a înregistrat în evidențele contabile un număr de 8 facturi și a introdus mărfuri alimentare și nealimentare de la diverși furnizori fără documente legale de proveniență, nu însă calculatoare pentru distracția copiilor satului, cum precizați în interpelare, însușindu-și sumele rezultate din vânzarea lor, ceea ce constituie infracțiune.

Aceste aspecte au făcut obiectul dosarului penal nr. P/30/2002 al Postului de Poliție Boldu, în sarcina sus-numitului reținându-se comiterea infracțiunii de evaziune fiscală, cu un prejudiciu de 49.908.099 lei, reprezentând T.V.A. și 4.205.254 lei reprezentând impozitul pe profit, dosar ce a fost înaintat Parchetului de pe lângă Judecătoria Râmnicul-Sărat la data de 07.02. 2003, cu propunerea de trimitere în judecată.

Cercetarea sus-numitului nu are nici o legătură partizanatul său politic, care nu interesează pe nimeni. „Amenințarea acestuia, de către viceprimar” cu bătaia, trebuia reclamată, dacă a existat cu adevărat, organelor abilitate să facă cercetări, și acestea sunt, conform Codului de Procedură Penală, instanțele de judecată, nu ministrul administrației și internelor.

Semnalarea nemulțumirii cetățeanului Morogan Ion, constând în aceea că nu s-a putut racorda la rețeaua de gaze pentru că acesta este membru PRM este neîntemeiată, deoarece lucrările au fost sistate din cauze obiective, respectiv lipsa de fonduri, urmând a fi continuate în anul 2004, iar cetățeanul nu a făcut nici o reclamație în acest sens, fapt rezultat din declarația acestuia, în care susține și faptul că nu este membru PRM.

În ceea ce privește „cazul abuziv”, semnalat de către dumneavoastră, în legătură cu pietruirea „uliței” pe care locuiește Cireașe Dumitru, menționăm că lucrările s-au executat cu mai mulți ani în urmă, iar în iarna anului 2004, s-a făcut o completare acolo unde situația a impus, lucrarea fiind efectuată și în dreptul locuinței acestuia. În altă ordine de idei, locuința lui Cireașe Dumitru este amplasată la intersecția D.N.22 Buzău-Brăila, cu „ulița” ce duce spre satul Gherghesa, accesul în curte făcându-se din strada principală, care este asfaltată. Nici sus-numitul nu este membru PRM și, după cum rezultă din situația de fapt, nu a fost pedepsit în nici un fel sau agresat verbal, pe criterii politice, de către organizația PSD Boldu, după cum, însuși, susține acesta în declarația scrisă.

Din verificările efectuate a rezultat că cetățeanul Iacob Costel a fost salariatul SC. Fermit SA, până în anul 2002, și nu al SC Acvaterm SA, așa cum susțineți în interpelare, a fost disponibilizat în urma restructurării societății, împreună cu alți 70 de muncitori și a beneficiat de ajutor de șomaj și de salarii compensatorii, după cum este stipulat în Contractul Colectiv de muncă, iar S.C. Fermit S.A. este o întreprindere cu capital exclusiv privat. Prin urmare nu este nici o „acțiune abuzivă”.

Doamna Iacob Ileana a lucrat ca infirmieră la Spitalul Municipal Râmnicu-Sărat până la data de 28.02. 2003 când i s-a desfășurat contractul de muncă în conformitate cu art.130, lit.e) din Codul Muncii.

Refuzul unor diriginți de poștă de a distribui revista „România Mare” nu se confirmă deoarece afirmația dumneavoastră nu este susținută de vreo dovadă, ar fi fost necesar să se indice o persoană. dacă nu mai multe care să fi fost refuzate de celebrități. ?

urma discuției cu salariatul poștal responsabil, de la ghișeul exterior Boldu, nu se confirmă existența vreunei reclamații scrise sau verbale referitoare la refuzul de a contracta abonamente la o anumită publicație. Mai mult decât atât, precizăm că din informațiile primite, în primul trimestru al anului 2004, în județul Buzău, există doar 39 de abonamente la revista „România Mare”.

Precizăm, de asemenea, că de la începutul anului 2004 și până în prezent în centrul comunei Boldu nu a avut loc nici un scandal, iar la postul de poliție din localitate nu s-a înregistrat nici o plângere de lovire sau vătămare corporală, plângere care, în conformitate cu prevederile legale, trebuie să se adreseze poliției.

În concluzie, „actele grave circumscrise terorismului” invocate în interpelare nu se confirmă.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI  
ȘI INTERNELOR**

**IOAN RUS**

